

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat



2/95-12/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Képviselő-testület

2018. október 9-én, 16.00 órakor kezdődő

(a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 30. § alapján 2018. szeptember 11. napjáról áthelyezett)

nyilvános üléséről

Helye:

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák -, óvodák -, gazdasági társaságok -, egyéb XV. kerületi intézmények -, alapítványok -, egyházak -, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ívek szerint

A Képviselő-testület ülését nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.

A Képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Komár Renáta és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Németh Angéla polgármester: Köszönti a megjelenteket és a televízió nézőit. Köszönti dr. Koroncay Miklóst a Helyi Választási Bizottság elnökét, akinek átadja a szót.

Dr. Koroncay Miklós HVB elnök: A Helyi Választási Bizottság nevében köszönti a jelenlévőket, a 2018. évi időközi eredményes polgármester választást követő, mai Képviselő-testületi ülés alkalmából. A HVB 2018. június 27-i ülésén döntött a választás kitűzéséről, 2018. szeptember 30. napját megjelölve. Ezt követően került sor a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálására. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Helyi Választási Bizottság három választott tagjával bírálta el az 5 fő polgármesterjelölt nyilvántartásba-vételi kérelmét.

Egy fő független jelölt nem felelt meg a választási eljárási törvény ajánlásra vonatkozó szabályainak. (Nem tudott megfelelő számú érvényes ajánlást összegyűjteni.) Egy másik független jelölt pedig a választás előtt két nappal, délután jelentette be, hogy visszalép a jelöltségtől. Ez azt jelentette, hogy a Helyi Választási Iroda tagjainak több tízezer szavazólapon át kellett húznia a jelölt nevét. Így az időközi polgármester választáson három polgármesterjelölt indult. A nyilvántartásba vett jelölőszervezetek közül három élt a megbízás lehetőségével, közülük azonban csak ketten vettek részt rendszeresen a bizottság munkájában, amely így többnyire 5 taggal működött. A jogorvoslati határidők leteltét követően megállapítható, hogy az időközi polgármester választás eredményes volt. Ezúton kíván köszönetet mondani a Helyi Választási Bizottság minden tagjának, a Helyi Választási Iroda vezetőjének és helyettesének, valamint minden munkatársnak, akik részt vettek a választás lebonyolításában. A 2018. szeptember 30-án lezajlott időközi polgármester választás eredménye a következő: a megválasztott polgármester Németh Angéla a Rászorulók Támogatók Egyesülete és a Magyar Szolidaritás Mozgalom jelöltje lett. Fellebbezés nem volt, az eredmény 2018. október 2-án jogerőssé vált. Németh Angéla az érvényesen leadott szavazatok 50.95%-ával, amely 11.287 szavazatot jelent, megválasztásra került polgármesternek. A megválasztott polgármesternek eredményes munkát kíván, felkéri, szíveskedjék polgármesteri esküjét letenni.

(A polgármestert leteszi az esküt.)

Németh Angéla polgármester: Megköszöni minden kerületi választópolgárnak, aki élt választójogával, hogy elment szavazni. Az egész XV. kerületben élő érdekeit kívánja képviselni, és minden XV. kerületi polgár polgármestere szeretne lenni, pártállástól, vallástól függetlenül. Megköszöni a Helyi Választási Bizottság, a Helyi Választási Iroda minden munkatársának, a szavazatszámoló bizottságok tagjainak a munkáját. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy mivel listán került a Képviselő-testület tagjai közé, a polgármesterré választásával egy időben megszűnt képviselői mandátuma. A személyét jelölő szervezetek új képviselőt delegálnak a Képviselő-testületbe, akinek eskütételére a novemberi Képviselő-testületi ülésen kerül sor. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes. A testületi ülés napirendjeinek ismertetése előtt protokolláris bejelentésekre kerül sor, elsőként Bodó Miklós képviselőnek ad szót.

Bodó Miklós képviselő: Bejelenti, hogy 2018. szeptember 26-án kilépett a JOBBIK Magyarországiért Mozgalomból és független képviselőként kívánja folytatni munkáját.

Tóth Veronika képviselő: DK-s képviselőként, és leginkább a Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökeként örömet fejez ki, és megköszöni a választásra hajlandó szavazók több mint 50%-ának, hogy döntésükkel az általa vezetett bizottság nevéhez méltó polgármestert választottak Németh Angéla személyében. A kerület életében először emeltek ilyen pozícióra nőt a választók, ezzel elismerve, hogy az esélyegyenlőség nevében, hazánkban az irányítás szempontjából erőteljesen elférfiasodott világban a nők is alkalmasak a vezetésre. Tökéletes bizonyíték, hogy a főváros 23 kerületében csak két női polgármester van. Az egészségügy területét említve el kell mondania, hogy Németh Angéla - a vádaskodások ellenére - soha nem akart egészségügyi intézményt bezárni, vagy bezáratni. Már alpolgármesterként is az ésszerű költség és humánerőforrással való gazdálkodást helyezte előtérbe, az országosan egyébként rendkívül nehéz helyzetben lévő egészségügy helyi vonatkozásaiban is. A szociális területre a legbüszkébb.

Négy éve dolgoznak együtt a rászorulóknak, a nehéz helyzetben lévők megsegítése érdekében. Mint e területért is felelős alpolgármester számtalan szociális intézkedéssel és javaslattal igyekezett javítani a kisnyugdíjasok, a többgyermekes családok és a krízis helyzetben élők élethelyzetén. Naponta látta munkakapcsolatuk során, hogy ezen a téren milyen empátiával dolgozott. Személyiségét ismerve meggyőződése, hogy ezt nőként, anyaként, legfőképpen polgármesterként ugyanilyen színvonalon fogja tovább folytatni a jövőben. Sok erőt, kitartást, bátorságot, kifogyhatatlan lelkesedést és jó egészséges kíván a polgármesternek, Németh Angélnak.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: Köszönetet mond a Polgári Jobboldaliak a Kerületért Frakció nevében a választópolgárok legkisebb zaklatásával, molesztálásával, felelőtlen ígéretésektől mentes kampányához. Gratulál a polgármester elnyert tisztségéhez, munkájához. Frakciója nevében sok erőt és kitartást kívánva kéri, hogy a kerületet tisztességgel és becsülettel képviselje a hátralévő egy évben mind a nyolcvanezer lakosával együtt.

Lehoczki Ádám képviselő: Nincs lassan olyan kerületi lakos, aki ne látta volna Hajdu László országgyűlési képviselő múlt hétfői parlamenti felszólalását. Véleménye szerint, Hajdu László több évtizedes karrierje szebb lezárást érdemelt volna. Erényeit nem elvitatva, közvetlen, baráti személyiségét, több évtizedes munkásságát tiszteletben tartva szeretné ezúton megkérni, hogy a jövőben tartózkodjon a parlamenti felszólalásoktól. Ez a beszéd nem volt méltó sem Hajdu Lászlóhoz, sem pedig a XV. kerülethez.

Németh Angéla polgármester: Javasolja megnézni, hogyan reagált a viszontválaszban az országgyűlési képviselő. További protokolláris felszólalásra ad szót.

Dr. Pintér Gábor képviselő: A Fidesz – KDNP frakció nevében gratulál Németh Angéla győzelméhez. Szoros volt az eredmény.

Németh Angéla polgármester: A protokolláris hozzászólások után, a napirendi javaslat elfogadására kerül sor. A mai ülés vezetésében Tóth Imre alpolgármester lesz segítségére. Ismereti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest a sorrendre vonatkozóan, illetve két sürgősséggel érkezett előterjesztés napirendre vételére tesz javaslatot az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés:

1. Előterjesztés a Kórház és Menzaétkeztetési Kft.-vel és a Pannon Menza Kft.-vel a Budapest XV. kerületi közétkeztetési és tálalókonyha fejlesztési feladatok ellátása tárgyában megkötött vállalkozási szerződés, és a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) ök. rendelet módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/96-161/2018. sz. anyag)

Az Mőtv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:

2. Előterjesztés a Budapest XV. kerület Díszpolgára Cím adományozásáról (Ikt.sz. 2/96-153/2018. sz. anyag)
3. Előterjesztés Palota lakhatási, gyermekvédelmi és ápolási támogatás visszafizetése végrehajtásának elrendelése ügyében benyújtott fellebbezések Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről (Ikt.sz. 2/96-157,158,159/2018. sz. anyagok)

Nyilvános ülés:

4. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének (2016-18.) végrehajtásáról, továbbá a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének 2018-20. évi elfogadásáról (Ikt.sz. 2/96-156/2018. sz. anyag)
5. Előterjesztés a Szántófield utcai új tornacsarnok megépítéséről (Ikt.sz. 2/96-162/2018. sz. anyag)
6. Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 3. és 33. jelű épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakításáról (Ikt.sz. 2/96-164/2018. sz. anyag)
7. Előterjesztés a "Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítása" tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásról (Ikt.sz. 2/96-155/2018. sz. anyag)
8. Előterjesztés az Állami Számvevőszék által „Az önkormányzatok gazdasági társaságai - Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése - PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” ellenőrzéséről, 18163. sorszámú megküldött számvevőszéki jelentésről, és az ellenőrzési jelentésben foglalt javaslatokkal összefüggésben a PALOTA-15 Nonprofit Kft. által készített intézkedési tervről (Ikt.sz. 2/96-152/2018. sz. anyag)

Tájékoztatók:

1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/96-163/2018. sz. anyag)
2. Tájékoztató az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2018. I. félévi gazdálkodásának eredményeiről (Ikt.sz. 2/96-154/2018. sz. anyag)
3. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2018. május – 2018. augusztus közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/96-160/2018. sz. anyag)

Egyebek

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, kéri a képviselők szavazatát.

463/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** a napirendi vitában **ismertetett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.**

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

- 1. Előterjesztés a Kórház és Menzaétkeztetési Kft.-vel és a Pannon Menza Kft.-vel a Budapest XV. kerületi közétkeztetési és tálalókonyha fejlesztési feladatok ellátása tárgyában megkötött vállalkozási szerződés, és a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) ök. rendelet módosításáról**
(Ikt.sz. 2/96-161/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Tóth Imre alpolgármester
Előadó: Tóth Imre alpolgármester

Az Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:

- 2. Előterjesztés a Budapest XV. kerület Díszpolgára Cím adományozásáról**
(Ikt.sz. 2/96-153/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Németh Angéla polgármester
- 3. Előterjesztés Palota lakhatási, gyermekvédelmi és ápolási támogatás visszafizetése végrehajtásának elrendelése ügyében benyújtott fellebbezések Képviselő-testülethez történő felterjesztéséről**
(Ikt.sz. 2/96-157,158,159/2018. sz. anyagok)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Németh Angéla polgármester

Nyilvános ülés:

- 4. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének (2016-18.) végrehajtásáról, továbbá a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének 2018-20. évi elfogadásáról**
(Ikt.sz. 2/96-156/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Németh Angéla polgármester
- 5. Előterjesztés a Szántófield utcai új tornacsarnok megépítéséről**
(Ikt.sz. 2/96-162/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester
Előadó: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester
- 6. Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 3. és 33. jelű épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakításáról**
(Ikt.sz. 2/96-164/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester
Előadó: Benedekné Bagyinszki Márta fősztályvezető

7. **Előterjesztés a "Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítása" tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásról**
(Ikt.sz. 2/96-155/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés az Állami Számvevőszék által „Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése - PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” ellenőrzéséről, 18163. sorszámon megküldött számvevőszéki jelentésről, és az ellenőrzési jelentésben foglalt javaslatokkal összefüggésben a PALOTA-15 Nonprofit Kft. által készített intézkedési tervről**
(Ikt.sz. 2/96-152/2018. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Németh Angéla polgármester

* * * * *

1. **Előterjesztés a Kórház és Menzaétkeztetési Kft.-vel és a Pannon Menza Kft.-vel a Budapest XV. kerületi közétkeztetési és tálalókonyha fejlesztési feladatok ellátása tárgyában megkötött vállalkozási szerződés, és a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) ök. rendelet módosításáról**
„R”
(Ikt.sz. 2/96-161/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: 2016. augusztusában kötötték meg a szerződést a Kórház és Menzaétkeztetési Kft.-vel a közétkeztetésről. 2017-ben már áremelési igényvel éltek a kerület vezetése felé, hivatkozva a rendeletváltozásra, és különböző beszállítói áremelési igényekre. 2017. októberében kapta meg a közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat, azóta újabb és újabb tárgyalásokat kezdeményeztek a céggel, melynek eredményeként 5%-os áremelésben állapodtak meg. Az elmúlt időszak változásai miatt a szerződés több pontját módosítani kellett, konkretizálták a diétás étkeztetéssel kapcsolatos intézkedéseket. Az alvállalkozókra vonatkozó adatok is pontosításra kerültek. A Kft. úgy vállalta a közétkeztetés lebonyolítását, ahogy a szerződés tartalmazza. A felmerülő problémákat átbeszéltek, a tárgyalások folyamán folyamatosan az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva tárgyaltak. Megköszöni Reiszné Naszádi Magdolnának, Mészáros Ágnesnek, Hörich Szilviának és dr. Trinn Miklósnak a tárgyalásokban való rengeteg segítséget. Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, kéri a képviselőket támogassák a határozati javaslat elfogadását.

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Dr. Matlák Gábor bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Tóth Veronika bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Szilvágyi László képviselő: Elképesztő számára, hogy a cég díjemelési javaslattal állt elő. A színvonal ugyanolyan, mint korábban, a csapat hatékonynak nem nevezhető. Minden joga megvolt arra a Kft-nek, hogy a korábbi években is, 4,5 %-kal emeljenek, de erre nem tartottak igény. Ha jól gondolja, még mindig 18% emelésnél tartanának a 30%-kal szemben, ha minden évben élnek az emelés lehetőségével. Rengeteg volt a probléma, ezért úgy gondolja az előterjesztés nem támogatható. Kéri a képviselőket, gondolják át döntésüket.

Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, a vitát lezárja. Megadja a szót válaszadásra az alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Kész helyzetből indultak a tárgyalások során. Azzal kellett foglalkozniuk, hogy a benyújtott 19,5 és 9%-os áremelési követelés megállja-e az említett 30%-hoz képest a helyét, vagy sem. Az 5%-ot az önkormányzat akceptálni tudja, és el tudja fogadni. Előrelépés történt az intézményekkel történt kapcsolattartás területén, ma már jobb az együttműködés a cég és az intézmények között. November hónapban közétkeztetési kerekasztal összehívásra kerül, ahol megint a minőség, mennyiség és egyéb szempontok lesznek górcső alá véve. Az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva, az 5%-os áremelés elfogadható. A szerződés egyéb pontjait az elmúlt időszak változásai igényelték.

Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat és a rendeletalkotási javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

464/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-161/2018. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerint módosítja a **KEM Kft-vel és a Pannon Menza Kft-vel kötött Vállalkozói Szerződést, és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (elfogadásra)
2018. október 30. (aláírásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1a) bekezdése, 21/A. § (3) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 151. § (2f), (3) bekezdései, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja, 50. §)
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

465/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **kerületi gyermekétkeztetés biztosítása érdekében, a Gazdasági Működtetési Központ működési támogatását 7.326.938,- Ft-tal megemeli az** Önkormányzat 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018.(II.28.) önkormányzati rendelet 4.3 melléklet **Általános tartalékának terhére.**

Felelős: polgármester

Határidő: az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018.(II.28.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1a) bekezdése, 21/A. § (3) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 151. § (2f), (3) bekezdései, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja, 50. §)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-161/2018. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerint tartalommal **megalkotja 20/2018. (...) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) ök. rendelete módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 17. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1a) bekezdése, 21/A. § (3) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 151. § (2f), (3) bekezdései, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja, 50. §)
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

(A Képviselő-testület a 2. és a 3. napirendi pontról zárt ülésen tárgyalta, a 466/2018. (X.09.) - 470/2018. (X.09.) sz. határozatait zárt ülésen hozta.)

4. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének (2016-2018.) végrehajtásáról, továbbá a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Újpalota, Pestújhely Drogellenes stratégiája Cselekvési tervének 2018-2020. évi elfogadásáról
(Ikt.sz. 2/96-156/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Megköszöni a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjai munkáját, különös tekintettel Kormos Adrienn koordinációs tevékenységét. A képviselők részére átadásra került tájékoztató füzet a kerületben működő tagszervezeteket mutatja be. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Tóth Veronika bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal, megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: Idén készül további előterjesztés, melyből kiderül, milyen költségigény merül fel a Drogellenes Stratégia megvalósítása során?

Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs. Az előző tervben sem került meghatározásra a keretösszeg, a költségvetés egyeztetése során kerül meghatározásra. Múlt évben is nyertek pályázati pénzt a tervek megvalósítására, idén is nyújtottak be pályázatot. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás az előterjesztéshez, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyről kéri a képviselők szavazatát.

471/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** a 2/96-156/2018. iktatási számú előterjesztés 3. számú melléklete szerinti **Drogellenes stratégia Cselekvési tervét.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (döntésre)

(*Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (3) bekezdés*)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

472/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy a Drogellenes stratégia Cselekvési tervének végrehajtásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. november 30.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Németh Angéla polgármester: Minden érdeklődőt szeretettel várnak a 2018 október 10-i Kábítószer egyeztető Fórum ülésén.

5. Előterjesztés a Szántó föld utcai új tornacsarnok megépítéséről

(Ikt.sz. 2/96-162/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: A Képviselő-testület az előző évben döntött arról, hogy egy új tornacsarnok létesítését támogatja a Szántó föld utcai sporttelep területén, ahol ebben az évben készült el két műfüves pálya, valamint az MLSZ által támogatott öltöző kialakítása a napokban kerül átadásra. A sportszervezetekkel való egyeztetések után az engedélyeztetési tervek elkészültek, jelenleg a kiviteli tervek elkészítése van folyamatban. Kéri a Képviselő-testület támogatását.

Németh Angéla polgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

Király Csaba bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 0 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal 2 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Kerületi szülők véleményét tolmácsolja, mely szerint a világítás kiépítésének hiánya miatt, a gyerekek sötétben edzenek. Igaz, hogy az öltözőkben jelenleg nincs meleg vízellátás és nem készültek el az illemhelyiségek?

Dr. Pintér Gábor képviselő: Az előterjesztés arra irányul, hogy a 2019. évi költségvetésbe 1,3 milliárd forint kerüljön beterveztetésre. Ennek a tornacsarnoknak a megépítésére fogadta el korábban a Képviselő-testület Szilvágyi László képviselő javaslatára azt a határozati javaslatot, hogy a tornacsarnok megépítése ne kerüljön többre, mint nettó 600 millió forint?

Szilvágyi László képviselő: Az előterjesztésben az szerepel, hogy 10% áremelkedéssel lehet számolni. Honnan lesz a kerületnek forrása a tornacsarnok megépítésére? Hogyan lehetne csökkenteni a tornacsarnok kivitelezésének költségeit?

Agárdi János képviselő: Bizottsági ülésen is észrevételezte, hogy a motoros térelválasztók kialakítása nem szerepel a tervek között. Az öltöző épületének átadási határideje több hónapja lejárt, ezért nincs bizalomvesztés a kivitelezővel szemben? Mikor lehet megtudni, hogy milyen fenntartási költsége lesz az új tornacsarnoknak?

Móricz Eszter képviselő: Mennyi lenne valójában az új tornacsarnok megépítésének költsége, és milyen forrásból kívánják biztosítani? Az 1,3 milliárd forint elég lesz a megépítésre, vagy további költségekkel is lehet számolni?

Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs, megadja a szót az előterjesztőnek válaszadásra.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: Az MLSZ bonyolította le a közbeszerzési eljárást a Szántóföld utcai sportcsarnok öltözőjének megépítésére. Víg László tud tájékoztatást nyújtani a részletekről. Ezúton köszöni meg a Városgazdálkodási Főosztály munkatársainak a koordinációs munkákban való együttműködését. Az épület átadása és a tereprendezés nem történt meg, a szülők és a gyermekek nem léphetnek be az építési területre. A világítás kiépítését 2017-ben megrendelték az ELMŰ-től. A Városgazdálkodási Főosztály aktív közreműködésével várhatóan 2019. februárjára készül el a hálózatbővítés. Jelenleg a sportoló gyerekek a Budai II. Stadionban öltöznek, busszal szállítják őket a Szántóföldi úti Sporttelepre, ahol a főépületben a mosdóhelyiséget használhatják. A nettó 600 millió forintban nem szerepelt a közműhálózat kiépítése, a tereprendezés, a bontási munkálatok, valamint a kiegészítő épületnek a felépítése sem. A terveken még lehet változtatni, a költséghatékonyság érdekében. Az elkészült terveket minden érintett sportszervezet rendelkezésére bocsátották. TAO pályázat bevonása nehezítené a folyamatot, 15 évre nagy megkötöttségekkel járna. A kivitelezés áthúzódhat a 2020-as költségvetési évre is. A tornacsarnok nem a mindennapos testnevelés célját szolgálja, hanem edzések és egyéb kerületi rendezvények lebonyolítására ad otthont, motoros térelválasztóra ezért nincs szükség. A kivitelezési költségek emelkedésére akkor kerülhet sor, ha emelkednek az építőanyagárak, és a minimálbér.

Németh Angéla polgármester: Hozzászólások következnek.

Dr. Pintér Gábor képviselő: Továbbra is az a véleménye, hogy a tornacsarnok megépítésére nem a jelenlegi helyszín a legalkalmasabb, többek között azért sem, mert a mindennapos testnevelési igényeket nem tudja kielégíteni.

Merk Péter képviselő: A Szántóföld utcai sportpályára tervezett tornacsarnok előreláthatólag egyharmadába kerül, mint a Bányász parkba tervezett sportcsarnok. Örülni kell annak, hogy végre megépülhet egy sportcsarnok a kerületben.

Szilvágyi László képviselő: Nyolc éve képviselő, ez alatt az idő alatt nagyon sok terv készült a kerületben, melyekből eddig semmi sem valósult meg. Korábbi 600 millió forintos javaslatot azért tette, hogy a kerület anyagi lehetőségéhez illő beruházást lehessen megvalósítani. A 10%-os áremelkedést elfogadhatónak tartja. A tereprendezés terén lát lehetőséget a költségcsökkentésre. Úgy gondolja, hogy a kerületi lakosok örömet fogja szolgálni, amennyiben maximum 1,2 milliárd forintból meg lehet valósítani a tornacsarnokot, a kiegészítő épületekkel és a tereprendezéssel együtt.

Tóth Imre alpolgármester: A korábbi időszakban nagyon sok terv készült, nagyon sok pénzért, melyek az asztalfiók mélyén lapulnak. Összehasonlítja az ÉPK területén tervezett uszoda és a Szántóföld úti Sporttelepen tervezett tornacsarnok kivitelezésének költségét. Nagyon fontosnak tartja a tornacsarnok megépítését, mert a sport segítségével tömegeket lehet a kerületbe vonzani. A kerületnek vannak egyéb beruházásokra lekötött pénzei, melyek nagy valószínűséggel nem fognak megvalósulni, ezeket át lehet csoportosítani erre a beruházásra.

Báder György képviselő: Sportcsarnokról, vagy pedig tornacsarnokról beszélnek? Korábban a Bányász parkba Sport- és Rendezvénycsarnok tervei kerültek elkészítésre. A Szántóföldi úti tornacsarnokban mindössze 200 fős nézőtér van.

Tóth Veronika képviselő: Amikor FIDESZ kezdeményezte sportlétesítményről van szó, akkor minden tökéletes, mindenki lelkesedik érte. A tervezett tornacsarnok többféle labdajátékokra és rendezvények megtartására is alkalmas lesz, talán szalagavatók megtartására is. A kerület nem kap az államtól forrást, ezért saját erőből próbálja megvalósítani a tornacsarnokot. A minden napos testnevelést az iskolákban kell lebonyolítani.

Bitvai Nándor képviselő: „László Tamás szelleme átjárja a FIDESZ frakció tagjainak a gondolatvilágát!” Csodálkozik azon, hogy a Fideszes rákospalotai képviselők a Képviselő-testületi - és a bizottsági üléseken is „ekézik” a beruházást. Nem akarják, hogy Rákospalotán felépüljön a tornacsarnok? Azoknak a terveknek a megvalósítását, melyekkel jelenleg probléma van, korábban nem ellenezte senki.

Németh Angéla polgármester: További kérdés hozzászólás nincs, a vitát lezárja, megadja a szót az előterjesztőnek válaszára.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: A 2012-es Képviselő-testületi ülésen dr. Pintér Gábor képviselő megjegyezte, hogy a kerületben akár két sportcsarnokra is szükség lenne. Nem könnyű a kerületben tornacsarnok megépítésére olyan alkalmas helyszínt találni, mely a közlekedés, a parkolás és sok egyéb szempontnak is megfelel.

A Bányász parkba tervezett Sportcsarnok megépítésére a Kinizsi TTK Szakosztálynak kellett volna TAO forrásra pályázni, ahol a parkolás mindössze 60 autó parkolására alkalmas mélygarázs megépítésével oldható meg. A Szántó föld úti Sporttelepen vannak még szabad területek, ahol egyéb fejlesztésekre is van lehetőség. Az MLSZ által támogatott öltöző épületében sem orvosi rendelő, sem iroda nem került tervezésre. Ezeket a funkciókat is az új tornacsarnokban kell elhelyezni. A Bányász parkba tervezett Sportcsarnok kiviteli terveire 2015-ben 26 millió forintot költöttek el. Jelen beruházásnál a kiviteli- és az engedélyeztetési terv összesen 35 millió forintba került. A mindennapos testnevelés megoldása nem az önkormányzat feladatkörébe tartozik, emellett lehetőség van nagyobb tornatermek megépítésére pályázni, melyhez a támogatást az önkormányzat megadja.

Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről szavazást kér.

473/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy a 1151 Budapest, Szántó föld utca 3. szám** (hrsz.: 91170) **alatti ingatlan területén a tervezett új tornacsarnok engedélyezési terv szerinti kialakításának figyelembe vételével** (helyiségstruktúra, alapterület, tömegformálás, szerkezeti kialakítás, környezetrendezés) **a létesítéshez szükséges költségvetési forrás igényt a kiviteli terv elkészültét követően terjessze a Képviselő-testület elé.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (döntésre)

2019. január 30. (Képviselő-testületi előterjesztés a költségvetési fedezet biztosítására)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2) bekezdések, 13.§ (1) bekezdés, 1. törvény 55. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 3. és 33. jelű épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakításáról

(Ikt.sz. 2/96-164/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: Az Észak-pesti Kórház területén lévő 3-as és 33-as épület 30 éve üresen áll. Kezdeményezte, annak kivizsgálását, hogy fenti két épület lakhatási funkció kialakítására alkalmassá tehető. Elkészült a tanulmányterv, melynek támogatását kéri.

Németh Angéla polgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

Király Csaba bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 0 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal támogatta az előterjesztést.

Dr. Matlák Gábor bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodással szavazott.

Tóth Veronika bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal megtárgyalásra javasolta az előterjesztést.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Kérdés nincs, hozzászólások következnek.

Báder György képviselő: Átadja módosító határozati javaslatát.

Szilvágyi László képviselő: Bizottsági ülésen is észrevételezte, hogy a későbbiekben az önkormányzat által tervezett beruházásokat rangsorolni kell. Az előterjesztésből kiderül, hogy nehéz lesz befektetőt találni, mert a befektetésnek hosszú a megtérülési ideje. Nagyobb piaci vonzereje van az értékesítésnek. Javasolja, hogy az önkormányzat fontolja meg a lakások saját erőből történő megvalósítását. Inkább lakások kialakítására, mint csatornaépítés miatt vegyen fel hitelt a kerület.

Tóth Imre alpolgármester: Az Észak-pesti Kórház területének hasznosítása minden párt számára fontos. Úgy tudja, hogy a László Tamás által kezdeményezett „Lelki Egészségközpont” Celldömölkön, a Kínai Gyógyászati Központ Csepelen valósul meg. Kéri az előterjesztés támogatását.

Báder György képviselő: Ismerteti módosító javaslatában foglaltakat. Amennyiben az önkormányzat talál egy vállalkozót a beruházásra, akkor az önkormányzatnak is megéri az „A” variációt megvalósítani.

Dr. Pintér Gábor képviselő: Az Észak-pesti Kórház területén lévő 3-as számú épület érvényes építési engedéllyel rendelkezik a demens ellátásra vonatkozóan, melyre szintén igény mutatkozik a kerületben. A Képviselő-testület dönthet úgy, hogy mindkét épületben bérlakásokat alakít ki. Kifogásolja, hogy a Kormányhivatal állásfoglalásának hiányában kíván döntést hozni a Képviselő-testület. A piaci befektetők általában 7 éves megtérülési idővel számolnak, míg a megvalósítási tanulmányban 12 éves megtérülési idő szerepel. Amennyiben valóban igaz a 12 éves megtérülési idő, akkor nem lehet rá befektetőt találni.

Amennyiben mégis találnak befektetőt, akkor viszont a megvalósítási tanulmány nem valós. Valóság a „B” és „C” verzióban szereplő megtérülési idők?

Merk Péter képviselő: Fogadóórán a kerületi lakosok rendszeresen kérik lakásproblémájuk megoldását. Az épület statikailag jó állapotban van, 110 lakást lehetne létrehozni. Javasolja, hogy építsenek lakásokat a kerületi lakosoknak.

Tóth Veronika képviselő: Minden lehetőséget ki kell használni annak érdekében, hogy a kerületben új lakások kerüljenek kialakításra. Nincsenek bérbe-vehető épületek, nincsenek nyugdíjasházak. A kilakoltatások megnövekedésével egyre több a potenciális lakásigénylő. Úgy tudja, hogy a „Lelki Egészségközpont” kialakítását a Kormány továbbra is az ÉPK területén tervezi megvalósítani. Korábban arról nem beszéltek, hogy 150-160 ezer lelki sérült, pszichiátriai beteg ellátását kellene megoldani.

Legárd Krisztián képviselő: László Tamás az országgyűlési választások idejére ígérte a Kínai Egészségközpont megvalósítását. Van példa Budapesten hasonló önkormányzati lakások kialakítására. Szükség van arra, hogy fiatalok jöjjenek a kerületbe.

Vékás Sándor képviselő: Az ÉPK területén történő lakások kialakítása nem akadályozza a többi beruházás megvalósítását, emelni fogja a környék színvonalát. Javasolja az előterjesztés támogatását.

Németh Angéla polgármester: Sumics János kerületi lakos jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a Képviselő-testület szavazását.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

Sumics János kerületi lakos: Felolvassa írásos felszólalását, amely a <http://www.bpxv.hu/ules/> internetes oldalon csatolásra került.

Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs, megadja a szót az előterjesztőnek válaszára.

Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester: Felolvassa Báder György képviselő módosító határozati javaslatát, mely szerint: „a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ÉPK 3-as és 33-as épületeiben önkormányzati beruházás keretében lakások kialakítását valósítja meg, felkéri a polgármestert, hogy a szükséges döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület elé.” Döntéshozatal a mai nap, az előterjesztés és az eljárás megindításához szükséges további döntések meghozatala 2018. november 27. Mivel költségvetési tételt érint, ezért javasolja a határozati javaslatot módosítani. „A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vizsgálta meg az ÉPK 3-as és 33-as épületeiben önkormányzati beruházás keretében lakások kialakításának lehetőségét. Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület elé.”

Határidő 2018. november 27.” Ebben a formában a határozati javaslatot befogadja. 2018. november 27-én van az eredeti határozati javaslat határideje is, valamint Báder György módosító határozati javaslatát egyben tárgyalhatja a Képviselő-testület. Amennyiben Báder György képviselő egyetért ezzel a javaslattal, akkor egyben szavazhat róla a Képviselő-testület. A megvalósítási tanulmány „B” verziója annak a 3-as épületnek a lebontását javasolja, melyben a demens ellátás megvalósítására kiviteli tervekkel rendelkeznek. Több kerületben, valamint Gödöllőn fővárosi támogatásból létrehoztak demensek ellátására szolgáló intézményt. A kerületnek nem sikerült demens ellátás megvalósításához támogatást és együttműködő partnereket találni, saját erőből pedig nem tudják finanszírozni. Kéri a Képviselő-testület támogatását, Báder György képviselő határozati javaslatával együtt.

Németh Angéla polgármester: Kéri a Képviselő-testület szavazatát, az ismertetett határozati javaslat szerint.

474/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ÉPK 3. és 33. számú épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakítását valósítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros Kormányhivatalának állásfoglalása alapján dolgoztassa ki a projekt keretében lebonyolítandó eljárás részletes feltételeit, és az eljárás megindításához szükséges további döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület 2018. novemberi ülésére.**

A Képviselő-testület **felkéri a polgármestert, vizsgáltsa meg az ÉPK 3. és 33. számú épületeiben önkormányzati beruházás keretében lakások kialakításának lehetőségét.** Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (döntésre)

2018. november 27. (előterjesztés az eljárás megindításához szükséges további döntések meghozatalára)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény; 2011. évi CXCVI. törvény; 2015. évi CXLIII. törvény)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

- 7. Előterjesztés a "Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítása" tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásról**
(Ikt.sz. 2/96-155/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének adja meg a szót.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatokról.

475/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítására irányuló közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével megkötendő biztosítási szerződés pénzügyi fedezetére a 2019. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időszakra 14.000.000,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe **terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.****

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (döntésre)
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2019. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

476/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítására irányuló közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével megkötendő biztosítási szerződés pénzügyi fedezetére a 2020. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra 14.000.000,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésébe **terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.****

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 9. (döntésre)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2020. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

477/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és Intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal vagyon- és felelősségbiztosítására irányuló közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével megkötendő biztosítási szerződés pénzügyi fedezetére a 2021. január 1-től 2021. december 31-ig terjedő időszakra 14.000.000,- Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe **terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.****

Felelős: polgármester
Határidő: 2018. október 9. (döntésre)
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésben történő biztosítására)
(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) és (2) bekezdés)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. **Előterjesztés az Állami Számvevőszék által „Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése - PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” ellenőrzéséről, 18163. sorszámú megküldött számvevőszéki jelentésről, és az ellenőrzési jelentésben foglalt javaslatokkal összefüggésben a PALOTA-15 Nonprofit Kft. által készített intézkedési tervről**
(Ikt.sz. 2/96-152/2018. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Köszönti Szögi Andrea ügyvezetőt és Bicskei Attila gazdasági vezetőt. Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének adja meg a szót.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Az előterjesztés szerinti határozati javaslatról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

478/2018. (X.9.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Állami Számvevőszéknek az „Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése – PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” ellenőrzéséről készült 18163. sorszámú jelentésről és az abban foglalt megállapításokhoz kapcsolódó, PALOTA- 15 Nonprofit Kft által készített (2/96-152/2018. iktatószámú előterjesztés 2. melléklet) intézkedési tervről szóló tájékoztatót elfogadja.**

Felelős: polgármester, PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezető
Határidő: 2018. október 9. (döntésre)
(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi LXVI. törvény 32. § (6), 33. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Németh Angéla polgármester: Az eredetileg 2018. szeptember 11-ére tervezett, áthelyezett ülés naprendjeinek tárgyalása megtörtént. A Képviselő-testület következő ülésére 19 órától kerül sor. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Flyin
dr. Lamperth Mónika
jegyző *h*



+